15 мая 2020 г. (пятница)     

Дисциплина: Математика

Группа: № 74

Урок № 132
Тема: Решение задач.

Цель: закрепить изученный материал через решение задач.
Литература: Геометрия. 10-11 классы: учеб. для общеобразоват. организаций: базовый и углубл. уровни / Л.С. Атанасян, В.Ф. Бутузов [и др.] – М.: Просвещение, 2013. 
Материалы урока:  

Пишем в конспектах:

1. Найдите объём прямоугольного параллелепипеда с линейными измерениями 2 см,

    3 см и 4 см.

Решение.

    V = а . в . с, где  а = 2 см,  в = 3 см,  с = 4 см,

V = 2 . 3 . 4 = 24(см3).

Ответ: 24 см3.

2. Вычислите объём пирамиды, высота которой равна 12 см, если в основании пирамиды

    лежит квадрат со стороной 10 см.

Решение.

V = ⅓ . Sосн . Н,  где Н = 12 см,  Sосн = 102 = 100 (см2), 

V = ⅓ . 100 . 12 = 400 (см3).

Ответ: 400 см3.

3. Вычислите объём призмы, высота которой равна 4 см, если в основании призмы лежит

    параллелограмм со сторонами 3 см и 5 см и углом 30о между ними.


Решение.

V = Sосн . Н,  где Н = 4 см,  Sосн = 3 . 5 . sin30o = 3 . 5 . ½ = 7,5 (см2)

V = 7,5 . 4 = 30 (см3)

Ответ: 30 см3.
4. Вычислите объём прямого кругового цилиндра, высота которого равна 20 см, а  

    радиус – 12 см.

Решение.

V = ( R2(Н,   где  Н = 20 см,  R = 12 см,   

V = (  . 122  . 20 = 2880([image: image2.png]


(см3).

Ответ: 2880( см3.
5. Вычислите объём прямого кругового конуса, высота которого равна 20 см, а  

    радиус – 18 см.

Решение.

V = ⅓ . ( . R2 . Н, где  Н = 20 см,  R = 18 см,   

    V = ⅓ . ( . 182 . 20 = 2160( (см3).

Ответ: 2160( см3.
6. Вычислите объём шара, если длина большой окружности 42( см.

Решение.

    ℓ = 2πR   (  
[image: image3.wmf])
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    Ответ: 12348(  см3.

Домашнее задание: повторить изученный материал темы.
ФОТОГРАФИРУЕМ И ОТСЫЛАЕМ ЕЛЕНЕ АНАТОЛЬЕВНЕ
ВСЕ ВЫПОЛНЕННЫЕ ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ И КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ!!!!!!!! 

Урок № 133
Тема: Контрольная работа № 10: «Объёмы тел».
Материалы урока: Выполнить на листочках в клеточку:

Ф.И. 

группа: № 74
Контрольная работа № 10: 

«Объёмы тел».

Вариант № 1

1) Найдите объём прямоугольного параллелепипеда с линейными измерениями  3 cм, 10 см, 33 см.
2)  Вычислите объём пирамиды, высота которой равна  2 см, если в основании пирамиды лежит квадрат со стороной  6 см.

3)  Вычислите объём призмы, высота которой равна  9 см, если в основании призмы лежит параллелограмм со сторонами  8 см и 11 см и углом 30о  между ними.
4)  Вычислите объём прямого кругового цилиндра, высота которого равна  11 см, а радиус – 8 см.
5)  Вычислите объём кругового конуса, высота которого равна  3 см, а радиус – 2 см.
6)  Вычислите объём шара, если длина большой окружности равна  30( см.    
Домашнее задание: повторить изученный материал темы.
ФОТОГРАФИРУЕМ И ОТСЫЛАЕМ ЕЛЕНЕ АНАТОЛЬЕВНЕ
ВСЕ ВЫПОЛНЕННЫЕ ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ И КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ!!!!!!!! 
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